

Posudek školitele: MUDr. Vladimír Rohan, Ph.D.

Neurologická klinika Lékařské fakulty v Plzni, Univerzity Karlovy

Hodnocení doktorandky: MUDr. Lenka Kielbergerová

MUDr. Lenka Kielbergerová po absolvování Lékařské fakulty UK v Plzni v roce 2010 byla zařazena do doktorského studia v obou neurologie a psychiatrie po nástupu na Neurologickou kliniku v r. 2010. Jejím prvním školitelem byl prof. Zdeněk Ambler, DrSc. Od počátku pracovní kariéry se zajímá o cerebrovaskulární problematiku a intenzivní péči. Díky tomuto zaměření po smrti prof. Z. Amblera od r. 2014 pokračovala v doktorandském studiu pod mým vedením. V roce 2015 složila odbornou specializační zkoušku v oboru neurologie a ve stejném roce přestoupila z Neurologické kliniky FN Plzeň na Neurochirurgickou kliniku FN Plzeň, kde svoji neurologickou odbornost dále doplňuje o znalosti intenzivní medicíny a v současné době na poli paliativní medicíny. Podílela na pedagogické činnosti na Fakultě zdravotnických studií Západočeské univerzity, v současnosti se věnuje na výuce studentů LF UK v Plzni. Má zkušenosti s prací v ambulantní neurologické péči a lůžkové hospicové péči.

Ve své dizertační práci s názvem „Prognóza nemocných po ischemické cévní mozkové příhodě a některé ovlivňující faktory“ se zaměřuje na mortalitu pacientů po CMP, na velkém souboru 9076 pacientů hospitalizovaných ve FN Plzeň v letech 2003-2019 analyzuje některé faktory, které mortalitu v krátkodobém i střednědobém horizontu. Tato práce jedinečně mapuje další osud pacientů po CMP v západočeském regionu. Výsledky této analýzy byly publikovány v impaktovaném časopise. Ve spolupráci s širším týmem se dále zaměřila na aktuální a méně zohledňované téma kvality života pacientů po CMP hodnoceno dotazníkem SF-36. Výsledky dokládají, že mortalita pacientů po CMP v západočeském regionu zůstává v průběhu sledovaného období stacionární i přes zásadní pokroky zejména v akutní managementu těchto nemocných, analýza jednotlivých ovlivňujících faktorů je podrobně vedena v práci samotné. Lenka Kielbergerová je první autorkou 2 vědeckých publikací a spoluautorkou 8 publikací v impaktovaných vědeckých časopisech.

Tato originální dizertační práce je i přínosem do klinické praxe, který podněcuje k další diskuzi na toto téma.

MUDr. Lenky Kielbergerová podle mého názoru splnila náležitosti doktorského studia a doporučuji, aby její dizertační práce byla postoupena k obhajobě a v případě jejího úspěšného obhájení jí byl udělen titul Ph.D.

V Plzni 13.3.2023

MUDr.  Rohan, Ph.D